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 نمره سوالات ردیف

0باشیم: داشته  0اگر برای هر عدد حقیقی  د 1 2x   :2 آن گاه ثابت کنیدx  1 

2نامساوی  2 1 3x   .1 را به صورت یک همسایگی متقارن نوشته و مرکز و شعاع آن را تعیین کنید 
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 جاهای خارجی را پر کنید.
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 حدود زیر را محاسبه کنید
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 حاصل حدهای زیر را بدست آورید.
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با رسم نمودار تابع  9   ( )f x x x   1، حد تابع را درx= .5/1 بررسی کنید 
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تابع با ضابطه  11
2

2

5 4
( )

1

x
f x

x

 
  

 
 1 در چند نقطه حد ندارد؟ چرا؟ 
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 ثابت کنید: 
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)مشتق تابع  16 ) sgn( )f x x x 0ا در نقطه ی رx  1 نید.سی کبا استفاده از تعریف مشتق برر 
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